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„Студенти и побуњени грађани су позвали у генерални штрајк. Сви друштвени
актери морају да учине све што је до њих како би се штрајк десио“, каже за Данас
Драгана ракић, потпредседница Демократске странке реагујући на јучерашњи
позив Зелено-левог фронта свим опозиционим партијама и организацијама на
састанак и усаглашавање ставова о неопходним корацима за излазак из велике
друштвено-политичке кризе у којој се налази наша земља.

  

  

Ракићева каже да је Демократска странка прогласила штрајк посланика, јер верујемо да
је то најприроднији допринос који може да се да организовању генералног штрајка у
Србији.

  

То је , како каже, најкориснија помоћ студентском протесту и најснажнији позив који
може да се упути грађанима Србије да се одупру мафијашком режиму који је узурпирао
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државу.

  

„Дакле, генерални штрајк је приоритет. Странке би морале овај пут да слушају шта им
грађани поручују. Разне иницијативе, евентуални перформанси политичара,
релативизација мафијашког карактера режима учествовањем у стварању привида
парламентаризма само иду на руку властодршцима“, истиче Ракићева и
поручује-уважене колеге, сви у штрајк до испуњења захтева студената.

  

Несторовић: Еколошки устанак тренутно не размишља о прелазној влади

  

И посланица Данијела Несторовић, одговарајући на позив ЗЛФ-а каже да Еколошки
устанак од самог свог постојања позива све професије, сва удружења, истакнуте
појединце, академике и чобане на уједињење.

  

„Свакако да поштујемо став опозиционих колега, али свима нама је јасно да је приоритет
без преседана, поступање по студентским захтевима који су јасни и недвосмислени.“,
истиче Нестровићева и додаје да Еколошки устанак коме припада тренутно не
размишља о прелазној влади, јер су приоритет студентски захтеви..

  

Она поручује да је „незамисливо и гадно да седимо за истим столом са Брнабић,
Мартиновићем, Селаковићем…дугачак низ и преговарамо о условима за фер и поштене
изборе као „. То је, како каже, као да са лоповима договарате да поштено одрадите
заједнички посао.

  

„Да би се криминалци процесуирали и казнили неопходно је да натерамо институције да
раде! Закон о лустрацији који смо предали Народној скупштини Републике Србије је
заправо решење за све наше проблеме. Док се исти људи већ 30 година смењују у
улогама на политичкој сцени Србије без санкција за лоше и незаконите поступке, дотле
неће бити мира“, истиче посланица Еколошког устанка.

  

Она закључује и да је -време за нове људе у политичком животу Србије.
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Зелено леви фронт у јучерашњем саопштењу констатовао је да разрешење велике
друштвено-политичке кризе у Србији мора почети испуњавањем свих студентских
захтева, а завршити се сменом напредњачке власти.

  

План корака који би омогућио остварење ових циљева Зелено-леви фронт , како је
најављено, предложиће свим колегама из опозиције, а он подразумева и активну
подршку генералном штрајку, бригу о људима који трпе нападе режима, усаглашавање
предлога за формирање прелазне владе и смену криминалне власти.

  

(Данас)
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